Mauser 2000

Kaliber: Langwaffen - Repetierer

Kategorie: 7x64

Zustand: 3 - mittlere Gebrauchsspuren

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Mauser Repetierbüchse Mod. 2000, Kal. 7x64 mit ZFR Leupold 2-7 Vari-X IIc, GebrauchtwaffeDie Mauser Repetierbüchse Mod. 2000, Kal. 7x64 mit ZFR Leupold 2-7 Vari-X IIc ist eine Gebrauchtwaffe und in einem mittleren Zustand erhalten. Das Magazin wird von oben geladen und die Patronen können über den Magazindeckel entnommen werden. Als Abzug findet sich ein Deutscher Stecher vor und die Schlagstücksicherung ermöglicht ein sicheres Führen. Die Fischhaut am Vorderschaft und Pistolengriff ermöglichen außerdem ein sicheren und stabilen Halt der Mauser Repetierbüchse Mod. 2000, Kal. 7x64 mit ZFR Leupold 2-7 Vari-X IIc. Der Schaft ist aus hochwertigem Nussbaumholz gefertigt. Somit ist die Mauser Repetierbüchse Mod. 2000, Kal. 7x64 mit ZFR Leupold 2-7 Vari-X IIc, Gebrauchtwaffe perfekt für Blatt- und Gebirgsjagden geeignet. Die Waffe wurde von uns Probe geschossen und hat eine gute Schussleistung. []- Hersteller: Mauser, Deutschland[]- Repetierbüchse[]- Modell: 2000[]- Kaliber: 7x64[]- Gebrauchtwaffe[]-Selbstspanner - Gesamtlänge: 113cm - Lauflänge: 60cm - Schaftlänge inkl. Schaftkappe: 37cm[]- 2cm Gummischaftkappe[]- Nussbaumholzschaft mit Pistolengriff[]- Deutsche Backe[]- Fischhaut am Vorderschaft und Pistolengriff[]- Mit 2 Riemenbügelösen - Schlagstücksicherung - Deutscher Stecher - Kapazität: 5-Schuss Magazin Gewicht: 3,66kg Zielfernrohr: Leupold 2-7 Vari-X IIc Mit EAW-Schwenkmontage[]- Absehen Duplex[]- Gebrauchtwaffe mit einem Jahr Gewährleistung

☐- Differenzbesteuert nach § 25a UstG
☐- Zustand: 3 - mittlerer Zustand, leichte Gebrauchsspuren

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen-Bassing GmbH

Alljagd-Fachgeschäft

Augustinerstraße 60/62 55116 Mainz Rheinland-Pfalz

Telefon:

06131/234014

Fax:

06131/238485

E-Mail:

info@waffen-bassing.de

Webseite:

www.waffen-bassing.de